

五音戏线上演出获好评

“云上剧院”引来138万人次关注

手机变“剧场”，“云”上看大戏……2021年春节期间，淄博市五音戏艺术传承保护中心充分利用媒体科技，把一台台精品剧目送到千家万户，成为陪伴人民群众“过大年看大戏”的精神大餐。

为做好疫情防控少聚集，保证春节演出不打烊，响应国家提出就地过年的号召，丰富人民群众精神生活，增强传统佳节的气氛和年味，淄博市五音戏艺术传承保护中心联合淄博市戏剧家协会开展“过大年唱大戏”云上剧院春节惠民演出活动。自大年初二开始，每天一部五音戏经典剧(节)目，截至目前，已经引来138万人次关注。

优秀传统文化与时代同行

往年，春节期间的文化惠民演出是淄博市五音戏艺术传承保护中心必不可少的重头戏，也是喜爱五音戏的戏迷们不可或缺的精神“年货”。因疫情防控需求，2020年实地演出越来越少，但为了让老百姓更及时、高效地欣赏到五音戏，淄博市五音戏艺术传承保护中心费尽了心思，通过各种途径把一台台精品佳作送到人民群众中去。其中“云上剧院”就是2021年春节期间开展的重要活动，让广大戏迷过足了戏瘾。

现在，淄博市民李芳只要有时间，就拿起手机打开“云上剧院”欣赏五音戏。自五音戏“云上剧院”启动以来，李芳就成了这项活动的铁杆粉丝。她说：“以前我看五音戏每场都不落下，因为疫情原因，现场观看演出的机会比往年少了很多，现在通过‘云上剧院’，俺们这些五音



《大众长歌》资料照片

《珊瑚》资料照片



戏的铁杆戏迷可以随时随地看演出，真是太方便了！”

“云上演出”让传统艺术“腾飞”

自去年春天开始，受疫情影响，所有演出活动暂时取消。为丰富人民群众居家生活，淄博市

五音戏艺术传承保护中心就通过微信群以及公众号等新媒体，开展“线上直播演唱会”及“五音戏公益课堂”等多种形式的文艺惠民演出。比起过去到现场看演出，如今“云上”演出的形式更方便、更随意，市民可以足不出户、随时随地观看，受到了广大市民的喜爱和欢迎。许多人更

是成为五音戏“云上剧院”的常客，并且有更多的普通戏迷升级为铁杆戏迷。

“云上剧院”是淄博市五音戏艺术传承保护中心根据淄博市文化和旅游局统一部署和安排，利用网络新媒体、社交媒体开展的文化惠民演出，丰富春节期间的惠民演出形式，多种渠道

开展线上演出，为本地以及留淄过年的人民群众提供更加丰富的精神大餐，让大家有更多的精神享受。

演出每天晚上7点半开始，持续到第二天，让不同时间段的人都能够根据自己的实际情况来观看演出。演出时长均在两个小时，剧目多以五音戏经典剧目及荣获国家级奖项剧目为主，同时穿插近年来创作的反映时代风貌讴歌人民英雄的现实题材剧目，其中有《王小赶脚》《亲家婆顶嘴》等经典剧目，文化奖剧目《云翠仙》，泰山文艺奖作品《源泉》《大众长歌》等。

“云上剧院”引来138万人次关注

淄博市五音戏自2017年就通过新媒体进行线上直播和演出，同时建立了微信公众平台、抖音等账号，通过多次的直播演出，受到的关注与好评也越来越多，仅2020年第三届五音戏艺术节开幕式首场演出，就引来38万人次的关注。截至目前，2021年春节“云上剧院”已经引来138万人次关注，充分体现传统艺术与新媒体的有机结合是时代所需、人民所需。

讴歌新时代，文艺进万家。淄博市五音戏艺术传承保护中心将继续开展多种形式的“文化惠民、送戏下乡”活动。正月十五晚上7点半，由淄博市文化和旅游局、市文联联合主办，市剧协、五音戏艺术传承保护中心等联合承办的“2021年淄博市戏曲元宵晚会”继续为喜爱戏曲的观众带来精彩的演出。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰 通讯员 史晓睿

有效防止因病返贫 再次刷新赔付额纪录

“淄博齐惠保”一次性赔付参保人17万元

淄博2月24日讯 再次刷新最高赔付额，一次性赔付17万！“淄博齐惠保”为淄博参保人织密织牢兜底保障网，有效防止因病致贫、因病返贫。记者今天获悉，“淄博齐惠保”将为临淄参保人李先生赔付175842.96元，这也是截至目前，“淄博齐惠保”再次刷新的最大赔付额。

“一下子赔付17万，这对于

我们来说是天文数字！真的太庆幸了，只花99元加入‘淄博齐惠保’，关键时刻为我解决了大难题！”2月24日下午，临淄区皇城镇的李先生激动地说。

近日，李先生因主动脉夹层就诊于北大医疗鲁中医院，总费用381065.15元，尽管医保报销了141261.45元，个人仍要负担239803.7元，高额的医疗花费对

于整个家庭来说是十分沉重的负担。

好在去年李先生花了99元加入了“淄博齐惠保”，按照规定，他能再享受赔付政策。按照“淄博齐惠保”的报销政策，个人自付超过2万元部分将报销80%。经保险公司测算，此次李先生的住院医疗花费再经“淄博齐惠保”报销后将再省175842.96

元，17万元的数字让他整个家庭享受到切切实实的实惠与利好。

“淄博齐惠保”建立的初衷，就是让淄博人民享受到低门槛、低保费、高保障的健康保障服务，减轻患者医疗费用负担，解决因病致贫、因病返贫现象。从目前运行的情况来看，淄博依托“淄博齐惠保”织密织牢了兜底保障网。在让贫困人口不再因

病致贫、因病返贫方面，“淄博齐惠保”切实减轻了罹患重特大疾病参保人员的医疗费用负担，在切实减轻群众就医负担、提高当地重特大疾病保障水平方面发挥了重要作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 仇法新

举报成品油违法行为 最高奖励万元

可通过多种方式 时间截至年底

淄博2月24日讯 为鼓励公众参与成品油市场监督管理，严厉打击成品油“自流黑”违法行为，及时排查消除安全隐患，今天上午，淄博市商务局发布了《关于成品油违法行为举报奖励的通告》。根据《中共淄博市委办公室淄博市人民政府办公室关于印发〈淄博市贯彻落实中央生态环境保护督察“回头看”及大气污染防治专项督察反馈意见整改实施方案〉的通知》(淄办发〔2020〕2

号)要求，12月31日前，对淄博市范围内成品油违法行为举报进行奖励。

成品油违法行为包括私自开设黑加油站黑窝点、车辆流动销售成品油或非法运输成品油、擅自设立自用加油站点和加油设备设施(自备油罐、自备油库、撬装加油站、简易加油机等)、偷逃税款、虚开发票、无票销售、变票销售等税收违法行为，山东省成品油禁产、禁购、禁销、禁用清单中

列明的其他行为，涉及成品油领域安全、环保及污染行为及国家法律法规禁止的其他经营行为。

按照违法行为涉案货值金额和造成的社会影响程度，对举报人给予1000-10000元奖励。举报由淄博市成品油监管领导小组办公室受理，举报人应实名举报，并提供身份证号、联系电话，以方便奖励兑现。举报可通过电话、邮件、信件及其他有效方式提供尽量详实的违法线索，以方便查

处取缔。

接到举报后，由淄博市成品油监管领导小组办公室移交相关区县依法进行核实查处；对涉案货值金额较大或跨区域违法行为，可以由市成品油监管领导小组办公室组织有关部门进行核实查处。

同一违法行为如出现多人举报，第一举报人为获奖者；对属于正在整改或监管部门已掌握的不予奖励。此外，举报人在被告知

奖励结果后，可持有效证件1个月内到市成品油监管领导小组办公室领取，逾期未领视为放弃。

举报电话：0533-3168310

电子信箱：zbswwzhzfzd@zb.shandong.cn

地址：淄博市张店区联通路186号；邮编：255000

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳